

Mojkovac: Uredjenje puta od Krsca do Lepenca



Četvoročasovni prekidi saobraćaja do četvrtka

MOJKOVAC - Od ponedjeljka do petka, važi potpuna četvoročasovna zabrana saobraćaja na mojkovackom dijelu magistrale, od grada do mjesta Krstac i dalje do Lepenca. Obustavu kretanja vozila od 10 do 14 sati uvela je Direkcija za saobraćaj, zbog presvlačenja kolovoza novim slojem asfalta i radova na tre-

ćoj traci, od Krsca do Lepenca. Alternativnog puta za presnjeravanje saobraćaja nema, ali prema riječima taksista, za one koji moraju da idu prema Bijelom Polju, put preko Uloševine do Lepenca, većim dijelom je makadamski, ali dobar za mala vozila. Autobusi i kamioni tim putem ne mogu. **R.Č.**

KOTOR: Opština obećala podršku poljoprivrednicima

Pomoći će im da lakše plasiraju proizvode



ZNAČAJNA PODRŠKA OPŠTINE: Sa sastanka

KOTOR - Da bi poljoprivredni proizvođači dobili adekvatan prostor za plasman svojih proizvoda, opština će posredovati između njih i turističkih radnika – dogovoreno je juče nakon sastanka predstavnika lokalne uprave i proizvođača.

Potpredsjednica opštine, Ljiljana Popović-Moškov i samostalni savjetnik za poljoprivredu i vodoprivredu u Sekretarijatu za preduzetništvo, komunalne poslove i saobraćaj, Budimir Vasić informisali su proizvođače da će naći odluke o podsticajima u razvoju poljoprivrede biti usvojen na sljedećem skupštinskom zasjedanju 25. septembra. Nakon toga biće na javnoj raspravi. Oni su pozvali su poljoprivrednike da uz njihovu pomoć orga-

nizovano učestvuju na sajmu „Najbolje iz Crne Gore“ koji će se održati 21. i 22. oktobra u Podgorici.

- Na sastanku je utvrđeno da je većina poljoprivrednih proizvođača registrovana u resornom ministarstvu – navedeno je u saopštenju uz podjećanje da je lokalna uprava ove godine budžetom opredijelila 70.000 eura, kako bi podstakla proizvodnju i doprinijela da što više mladih počne da se bavi poljoprivredom.

Tokom prvog sastanka poljoprivrednih proizvođača i lokalne uprave saopšteno je da se na području Kotora proizvode autohtone sorte paradajza i masline, da je razvijeno voćarstvo, marikultura, pčelarstvo, stočarstvo, kao i uzgoj aromatičnog bilja i cvijeća. **I.T.**

Herceg Novi: OŠ „Dašo Pavičić“ izdavaće dio prostora

Od zakupa hodnika 550 eura mjesečno

HERCEG NOVI - Menadžmentu Osnovne škole „Dašo Pavičić“ Vlada je dala saglasnost da izda u zakup skoro 600 kvadrata prostora. Kako je navedeno u dokumentu koji je objavila Vlada, dio hola površine 25 kvadratnih metara sa početnom cijenom od 550 eura mjesečno, škola će ustupiti na dvije školske godine, kao i prostor od sedam kvadrata koji će služiti u komercijalne svrhe i kao školska kuhinja. Škola će za taj dio prostora dobijati najmanje 150 eura mjesečno. Osim toga, Vlada je dala odobrenje da pod zakup da i uređeni boćarski teren od 500 kvadrata. Po tom osnovu škola će mjesečno prihodovali 100 eura mjesečno, a taj prostor će služiti u sportsko-rekreativne svrhe. **I.T.**

BERANE: Predstavljen projekat IRF-a i Zavoda za zapošljavanje

Na biou 340 visokoškoolaca

BERANE - Zavod za zapošljavanje i Investiciono razvojni fond juče su, u saradnji sa opštinom, predstavili projekat pod nazivom „Šansa za posao.“ Riječ je o novoj kreditnoj liniji za koju se, pod povoljnim uslovima, mogu prijaviti kako početnici, tako i ostvareni preduzetnici. Posebne povoljnosti odnose se na žene za koje je predviđena kamatna stopa od tri odsto.

Direktor Zavoda za zapošljavanje Suljo Mustafić, napomenuo je da će biti još sličnih prezentacija sa posebnom orijentacijom na sjever Crne Gore.

Sjever

- Planirali smo da obiđemo sve crnogorske opštine sa posebnim fokusom na sjever, gdje ćemo zainteresovanim korisnicima, nezaposlenim licima, ponuditi posebne kreditne linije, a najviše ćemo se fokusirati na visokoškolce, žene i mlade. Berane je za nas posebno važno jer prema podacima, 6.300 lica se nalazi na evidenciji Zavoda za zapošljavanje, od čega je oko 340 visokoškoolaca, dominantno mladih. Posebna pažnja treba da bude posvećena njima - kazao je Mustafić. On je dodao da pored kreditne linije koju realizuju u saradnji sa IRF-om, ZZZCG ima i sop-

Mustafić: Zavod za zapošljavanje nudi kredit od 5.000 do 15.000 eura, za one koji započinju biznis i upošljavaju bar još jedno lice. **Vukčević**: Kroz nefinansijsku podršku budući preduzetnici dobijaju savjete koji su od krucijalnog značaja da pravilno upravljaju novcem koji dobiju



NOVCA ZA PROJEKTE IMA DOVOLJNO: Juče u Beranama

stvenu kreditnu liniju, sa ograničenim sredstvima, ali i povoljnim uslovima.

- Našim programima nudimo kredit od 5.000 do 15.000 eura, za ljude koji započinju biznis i upošljavaju bar još jedno lice. Nadamo se da ćemo kroz bolju saradnju sa opštinom zainteresovati više lica da se prijave za korišćenje tih linija i kredita i da ćemo kroz zajedničke ak-

tivnosti donekle ublažiti problem nezaposlenosti u Beranama - istakao je Mustafić.

Podrška

Predsjednik Odbora direktora Investiciono razvojnog fonda, Zoran Vukčević istakao je važnost nefinansijske podrške, koju taj fond pruža budućim korisnicima.

- Nefinansijska podrška važna

je koliko i finansije. Kroz nju budući preduzetnici dobijaju savjete kako da započnu biznis, kako da osnuju preduzeće, naprave biznis plan, jer je to od krucijalnog značaja za mogućnost pravilnog upravljanja novcem koji dobiju - objasnio je Vukčević.

Prema njegovim riječima, finansije u Crnoj Gori nijesu problem.

- Novca za projekte ima dovoljno, ali je neophodno obezbijediti predušlove da biznis bude održiv. Svi koji imaju biznis ideju koju su razradili na zdravim osnovama, imaju šansu da dobiju sredstva i realizuju je. Za ovu godinu planirali smo 33 kreditne linije sa plasmanom od najmanje 120.000.000 eura koje ćemo sigurno realizovati, a biće i sredstava za ostale projekte koji budu pripremljeni na pravi način - rekao je Vukčević. **V.JAŠOVIĆ**

Ščekić: Smanjiti stopu nezaposlenosti

Predsjednik opštine, Dragoslav Ščekić očekuje da se kroz projekat „Šansa za posao“ smanji visoka stopa nezaposlenosti. - U Beranama je stopa nezaposlenosti ogromna, čak 58 odsto, i moram da kažem da sam kao predsjednik opštine time veoma razočaran. Definitivno, svi zajedno moramo da učinimo nešto konkretno na tom

polju, kako bi se otvorila nova radna mjesta. Na tom putu najviše odgovornosti za stvaranje novog poslovnog ambijenta ima država koja kreira politiku zapošljavanja, ali i subjekti kao što su ZZZCG, IRF, kao i lokalne samouprave - kazao je Ščekić. On je izrazio je nadu da će nakon jučerašnje prezentacije biti dosta novih ideja čija će

realizacija moći da se ostvari kroz ponuđene grantove. - Službe opštine biće na usluzi svakom građaninu kojem je potrebna dodatna informacija ili pomoć oko pripremanja biznis plana, kako bi na taj način olakšali proceduru i na pravi način uputili zainteresovane korisnike prema ZZZCG i IRF-u - rekao je Ščekić.

Kompanija Voli otvorila drugi prodajni objekat u Nikšiću

Premijum market „Voli“ po mjeri kupca

NIKŠIĆ - Drugi objekat kompanije „Voli“, premijum market, otvoren je juče u novoj zgradi preko puta opštine. Posao u trgovini dobilo je 30 radnika, mahom Nikšićana, koji su radno iskustvo sticali u Podgorici.

Direktorica marketinga kompanije „Voli“ Olivera Šušakčević, kaže da su otvaranjem drugog marketa izašli u susret potrošačima koji su sugerisali kako bi bilo dobro da imaju prodavnicu bliže centru.

- Ovo je premijum market, što znači da u ponudi ima artikla i za najprobirljivije kupce. Ponuda je bolja, a cijena je ostala ista. Sada, u objektu koji se prostire na gotovo hiljadu kvadratnih metara i u nudi 9.000 artikala, zaposleno je 30 radnika. To su mahom „Volijevi“ radnici koji su radili u našim objektima u Podgorici. Sada rade ovdje -



TAKAV OBJEKAT FALIO JE GRADU: Voli u Nikšiću

Šušakčević: „Voli“ je najveći poslodavac u Crnoj Gori, zapošljava 2.116 radnika i posjeduje 63 marketa u zemlji

pošljava 2.116 radnika, i posjeduje 63 marketa u zemlji. Predsjednik opštine Veselin Grbović zadovoljan je što je grad bogatiji za još jedan „Voli“ market.

- Nikšiću, posebno centru grada falio je ovakav objekat. Do sada su naše majke, supruge morale da idu u objekat na ulazu u grad da bi trgovale. Ovako nešto zaista je falilo gradu - kazao je - istakao je Grbović. Predsjednik Odbora direktora kompanije „Voli“, Dragan Borkan, smatra da premijum market daje šmek Nikšiću, te da će promijeniti sliku tog dijela grada i potrošačku kulturu. **M.R.**

Trgovina se prostire na skoro hiljadu kvadratnih metara, nudi 9.000 artikala i za početak zapošljava 30 radnika

kazala je Šušakčević najavivši da će za deset, dvadeset dana zaposliti još 20 radnika, koji će nakon završene obuke raditi u

novom marketu ili nekom drugom Voli prodajnom objektu. Ona je dodala da je „Voli“ najveći poslodavac u Crnoj Gori, za-